| O DD 2|
Pl |ls|lcolagld |8 |5
— | O [ | O — | O o o
O = O <D - - -
= (=) on | DN [T ) o
a Bl B
~“ = |2 E|g|2|8 |2 |5
— B |a =222 || =
o |H el |=|= = ==
D | =| | = =2 | — | = D
« é = | o kD o «©
=~ | Z = =~ o | = = )
S <o | |l | o
S =T s S22 |
= |5 | a —| = P
e |8 = o | =
= |7 «© D == —
_ . —_ = D
% 3 8\ [ =
_. (@) [
>z |7 1=
- ey .
. () Profil 2, Dz200, Rz.dna=100,38
A~ = - Ho=156 /" == X=3656781,31
3 T 1,56 100,28 [101,84 [101,09 U L e Y=5696187,11
S -+ 2 Profil 2, Dz200, Rz.dna=100,46
7 3 b
R
o
N
=
=
=
——
o
E > <:::IQ—2 88 |
= B B
=
o
=
)
o
19,0 = ks150, rz.0si=100,00
Profil 3, Dz200, Rz.dna=100,31
Profil 3, Dz200, Rz.dna=100,42
26,0 161 10020 10181 10122 | Ho=t61 /" O\ P Y=3656755,35
T S Y=5696185,11
U 11 §
& 0
[©] —-
N
(O]
N
=
=
=
——
o
E N < =2,88 |
2 2~ [—0=2,88 I/s
=
o
=
T
|
(=)
=
Profil 4, Dz200, Rz.dna=100,40
Profil 4, Dz200, Rz.dna=100,28
50,8 165 110013 10178 (10088 | Ho=1,65 /" "\ o oo 12 X=3656730,65
P N Y=5696183,26
Q
& o
) od
Y
N
=
<
o
654 | 5 1NN, qf.osi=0,80
—~
o
s %
o = <E0=288 I/s
-~
e
=
T
co
D
=
118 1t, rz.0si=100,55
Profil 5, Dz200, Rz.dna=100,37
Profil 5, Dz200, Rz.dna=100,24
89,9 1,72 1100,02 (101,74 (100,50 | Ho=1,72 m - ™ = X=3656696,08
N N Y=5696180,48
U | 1 | §
3 5
L5 IN
3
!
\
'
!
= \
= ‘.
= !
|
3 1
P \,‘
98,6 o E wA100, gf.0si=1,50 , |
No 1 \
= = \ <(—30=2,88 I/s
Sal < o '\\ /
_ 1
25 || o ks200, rz.0si=99,08 , \
= | N | ‘.|
L |
= RN |
n !
1
1
g |
< |
Clj | Profil 6, Dz200, Rz.dna=100,19
! Profil 6, Dz200, Rz.dna=100,22
135 - 175 [99.94 10169 10159 |Ho=175 / "\ n R — X=3656668,20
=~ U | L-Z-‘ ---------- L (0 Y=5696177,64
— L Q
o) 3 >
wn w ©
< +
)
$ —_—
= | ~+
|
=
| U
- | Z
o1 0o ~o
= > <—0=2:88 I/s
S | 5
o | Q
=
TN
= | O
=
O
©
O Profil 7, Dz200, Rz.dna=100,00
O Profil 7, Dz200, Rz.dna=99,97
103 Q 172 19986 [10158 10143 |Ho=172 /" o Pl Y=3656641,65
1 T N
S N\ s— ST Y=5696173,92
O N L
) @ o
i ®
o
— | o
Ll w
= | X
Bl e
> | =
)
L — o
= | N = <0=288 I/s
| N
- | O
T
~ | O
s | 3
O
O
%
< Profil 8, Dz200, Rz.dna=99,99
) ) ' ) | 0:1 Fe | |E = s
64.3 © 158 199,79 (101,37 (101,31 | Ho=158 X=3656617,92
3 \_/ 5y s T Y=5696170,51
(@]
E Q [{s]
— wn
S | X
> e
i g
“g = <0=1,44 1/s
=
o
=
L
NS
D
=]
Profil 9, Dz200, Rz.dna=99,95
y 3 ) ) 1 0=1, P === i |E = )
84.4 15519973 [101.28 [101.20 | Ho=155 /" "\ X-3656598,02
U N s— T Y=5696167,68
L 2
R N
J o
(€]
N
=
=
=
—~
o
% -
= = <E0=1,44 1/s
3 (&N
=
o
ik
O =
D
=]
T
=
Profil 10, Dz200, Rz.dna=99,87
57 e 166 199,66 [10132 [101.23 | Ho=t.66 /. "\ o B g PrOf 10, D2200, Rz.dnasgg 8t o
— 5 s— I Y=5696164,85
% U 1 | §
o ? o
N
11,6 wA32, gf.osi=1,00 ,
$ {)
k=
141 | = ks160, rz.0si=99,36 ,
= 1
—~
o
=)
e B3
= o <E0=1,44 1/s
(]
=
o
=
L
o
D
=]
Profil 11, Dz200, Rz.dna=99,83
31 16719961 [101.28 10115 | Ho=1.67 /= "\ A bty g Profil 11, D2200, Rz.dna=99.83. . .,
L_Z-- -------- IRIT) Y=5696161,46
& =2
(2] N
kA @
N
=
NS
=
——
o
T .
= = <E0=1.44 1/s
~
=
Kt
=
~N
L
o
D
=
Profil 12, Dz200, Rz.dna=99,72
) ' ) ) 1 0=l, === RS = )
53,0 1,66 199,57 (101,23 (101,06 | Ho=1,66 X=3656530,01
U L e— 0T Y=5696158,65
AL 12
I3} ! N
4 ! W
$ ~ ,l
= |
[=p] ]
= !
3 — |
= o ,." <E0=147 1/s
T ."
-~ 1
o |
= .’
) !
ﬁ_ os;':dnik DN100/2 m3 nadbudowaé do rz. t. proj.
]
685 | = 160 |9954 [10123 |10080 | Hoo=095 (= ) ehe002 | et s X=3656514,63
= _ 1,71 (99,52 Hog=0,93 N=—076 | \ Se— i Y=5696156,65
1] o
_'\JJP © o proj. studnia DN1500 nabudowana na istn. przepuscie
o 2 A Dz800, Rz.dna=99,24 istn. przepust
13,1 S 1,72 199,51 101,23 (100,60 | Ho=1,72 ~N T 15/ NCA oy es s X=3656510,03
= [ o TS Y=5696156,73
IAB ‘9 wylot rz. dna wylotu 99,51
© o na wylocie zamontowac klape zwrotng
N
cef 2| S 1 (- [ -
z3 |32 | &€ ES 5 o ] =
- ::|B == g | BN
LR B % S 2 H
e N ; S 2=
— (=1 > O S é,i"r%
= = > ) — N =8
= e ) o = SHe
B * = o S*Z
= = 32 = B Sa
Nl (U] — <z l'"l i =1 N
! % 3 : = X s g.
3, 2 =
Z 12 N = e 5 9
10128 ne|ls |8 & g
wn =1 2 = * =
|2 EIR o - | S| 3 5
— -— (@] N 3
o 5| o L =g = 2 =
o >0 N > =
= ) S 1 S = = -
== S || S o 3 s
= > < e o =
= | & = o N3 ! N 2 3
Tl =zl2 S = I > 2
-~ — - o £ z
SRR 2R 8 g7
—= -l — 9
R 11=1g] ¢ |
= | 3 5 < o = .
== |3 H o S 3
s : ~N =
Bk =< =3 ———
S = e ?;%
() -— re ~
o 82
2 S |8 2 Neg
p=A = Q §EF
(=] N
§3




